

Előfizetési ár

nyáiban házhoz hordva
vidéken postán küldve

Égész évre	— K
Fél évre	— K
húgyed évre	17,500 K
Egy hónapra	6000 K

Egyed szám ára 250 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
Unneputani nap kivételével
A lap szociális és a szociál-
izmus értelmű hazánk kül-
demények és a szociális ügyek
vagy a köztudományi emérré
szolgálnak.
Szerkesztőség és kiadóhivatal
III. sz. u. 15. sz. házban Kecskeméten

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONKÖRÖNK: 141.

Felölts szerkesztő: Almássy Sándor.

Az angolok

Az angol választások Ramsay Macdonald, az angol munkáspárt vezérének jelölték meg a konzervatív Baldwin örökösének. E hét talán meghozza miniszterelnökké jelölését is a magyar kurtuzpolitikának meg kell barátkozni ezzel a gondolatral, hogy a világ kormányzásának gyepőibe kemény marokkal fog belekapni az angol munkásdemokrácia régi vezére. Kérdetben abban reménykedtek, hogy az angol király nem fogja országga első embevéit tenni azt a politikust, akit valóban nem lehet a monarchista elv fanatikusának tartani. Ez a remény hamar elfűtött. Angolország királya csakugyan a legalakományaabb uralkodója a világnak, mert ha nem volna az, akkor nem lehetne Anglia királya. Az az uralkodó, aki a drágaság fokozódásával inkább az adást jelt adta el, minthogy civil listája emelését kérje az országától, nem fogja az alkotmányt felugni a magyar kurtuziások kedvéért. Ramsay Macdonald kinevezése Anglia miniszterelnökévé befűtött dolog. Most már csak az a kérdés, hogy az angol munkásság, amelynek szociáldemokrácia előtt a kontinensről, vagy legalább eddig előtűt, tud-e élni a hatalommal, amelyhez nem várhatóan jutna egy nemzeti katasztrófa, hanem hosszú közdelem készítette rá elő, — anélkül, hogy visszaválna vele. S ez a kérdés, hogy Macdonald, aki ellenéke minden jónak politikusa volt, meg tud-e maradni vezérének abban a pozícióban is, amelyben a vezérőbri sokszor lesz vezetők.

Az a program, amelyet legnap a parlament megnyitása előtt rögtönözve adott Macdonald a munkáspárt végrehajtó bizottságának ülésén, mindenesetre olyan, amely az Albert-hall falain túl az egész világnak szól s nem hagy kétségget afélől, hogy a munkásvezér nemcsak az angol munkásságot fogja képviselni a világ legnagyobb bírdalmának kormányelnöki székeében, hanem az egész szenvedő emberiséget, amely a véres háború után a gazdasági háború rémségéitől gyötörök.

Macdonald programjának első pontja az igaz béke megteremtése a világ népei között, igazodik a Népszövetségnek a nemzetközi másodságosság képviselvétevé tele. Ötödik program, amelynek ötödik nehézségi vannak, míg megvalósul, de ha nem valósul meg, elkerülhetetlen a teljes világciód és a mai civilizált emberiség atomizálódása. A nemzetközi bizalom helyreállítása, valamennyi ország bízalma valamennyi országhoz: így lehet egy mondatba foglalni az egész problémát, amelyet az angol munkáspolitikus, amikor látszólag új irányt kezd, tulajdonképp csak eléje megy nemzete önjátszának.

Bizonyos, hogy az angol közvéleményben erős támasza lesz Macdonald közpöli

likájának, ha gízgái koncepciójával el nem bukik az angol belpolitikai kormánya. Végereedményben Macdonald követésére csak kisebbségi kormány, amennyiben a liberális és konzervatív polgári pártok együttölve a többségbe bírnák a parlamentben, ha koalícióra lépnek egymással. De ha Macdonald ügyes inkitikus, akkor eméi akadály volna az újában, azt előnyre tudja fordítani. A polgárság mindenütt egyforma és sehol a világon nincs úgy szervezve, mint a munkásság. Így volt Országországban és — magunknál nem is beszélve — így van Németországban. Az angol parlament megnyitó ülésén Lloyd George, a liberális és Baldwin a konzervatív vezér melé készöltést vállalták Macdonaldal, de — egymással nem.

Érdekes adatok

a legujabb magyar statisztikai kimutatásból.

A Magyar Statisztikai Szemle a legujabbban megjelent (9—12.) füzetéből röviden a következőket ismerteti: Magyarország Budapesttel együtt 38, 20,000 lelket meghaladó helysége van (10 lrv. és 7 nagyközség). Legnagyobb területtel Debrecen (166,284 kat. hold), legkisebbel Úpest (1169 kat. hold) rendelkezik. Buda pest sorrendben kb. a középső helyet foglalja el (38,091 kat. hold). A magyarországya a 99 százezötöt nem éri el: Békéscsaba 45 százelek, Sopronban 48 százelek, Szarvason 59 százelek, Pécsen 85 százelek. Gyulán 87,2 százelek. A 6 éven felülü irni-öveseni tudók legkedvezőbb arányával Sopron 96,1 százelek, Budapest 94,7 százelek, a legkedvezőtlenbebe Kiskunfélegyháza 66,8 százelek és Kiskunhalas 75,4 százeleköt (üntelenek). Legtöbb egyzobás lakos van Erzsébetfalvan (86 százelek) és nagy tenyal népességgel bíró alföldi városokban, legkevesebb Kipesten (52,3 százelek), Budapestben (53,4 százelek).

A kömives, és, gépnunkas, szedő és területen gépnunkasnak Magyarország 1922-ben 8 órai munkával lehetett ugyanolyan mennyiségű és minőségű élelmiszert megterméznie, mint Németországban 7 és fél, Belgiumban 6 és fél, Franciaországban 5 és fél, Nagybritanniában 2 és fél, az Egyesült-Államokban 2 és fél órai munkával.

Országának a művelési ágak szerinti megoszlása a következőképp mutatja: szántóföld 9,725,581 kat. hold (60,2 százelek), kert 172,982 (1,1 százelek), rét 1,159,095 (7,2 százelek), szőlő 379,873 (2,3 százelek), legelő 1,759,638 (10,9 százelek), erdő 1,911,386 (11,8 százelek), nádas 49,000 (0,3 százelek), nem termő terület 1,005,024 (százelek). Összesen 16 millió 162,589 (100 százelek).

Bányászlat: A bányászati megoszlotta Magyarországot arany (3000 kg. évi

termelésre) és ezüst- (86 ezer kg.) bányákkal, antimonércetelepeitől (110,000 q), hatalmas földgáz- és sötélepeitől (25 millió q) s egyetlen jelentékeny nyersolajforrásból. Az évenként 205 q termelő vasércbányákból csak egy maradt meg, a 14,3 millió q-ra becsült szénkincséből megmaradt része sllig haladja meg a 3 millió q-t. 1921-ben 84 szénbánya volt üzemben (ebből 4 fekete szénbánya) 38,700 munkással, 62,650,795 q terméssel (bbf/ 7,131,208 q fekete szén).

A földzeti részvények értéke: 171 különböző vállalat földszén jegyzett részvényeinek darabszáma 1923 decemberben 3,260,217 volt, 1923 novemberben e szám 28,125,303 a emelkedett; a részvények összeértéke ugyanezen időpontokban 2,261,928,000, illendők 2,387,269,000 svajci frankot reprezentált.

A KAC évváró vacsorája.

Tegnap, vasárnap este tartotta meg a KAC évváró bankettjét a Royalban. A banketten mintegy 120 vendég vett részt. A megjelenteket dr. Garzó Béla, a KAC elnöke köszöntötte fel, abból az alkalomból, hogy a KAC 25-ik esztendeje működök a sport terén. Uján Zombory Öza ezredes beszélt, ki az összes sportegyesületekre mondott köszöntőt. Tartalmak, komoly feloldozás, melyben a sport nemzeti jelentőségét hangsúlyozta, nagy tetszést arott. Ezután dr. Horváth Mihály emelkedett szóhoz a hangsúlyozta a sport fontosságát — s azt, hogy a világháborút követő időben a magyar athléta előbb tértek megúhoz, mint a diplomácia és előbb vetők fel a barátságos érintkezést nyugattal és ezzel sokat tettek hazánkért. Azokra az eredményekre, melyeket a KAC ez éven elért, ártette poharát. Kerekes Ferenc műszaki fénzfotós a KAC vezetőjét köszöntötte fel. Majd Verderber Ádám a KTE elnöke a klubközi egyetértési hangsúlyozta. Pásztor János főtűkar, a KAC működő sportbíróként köszöntötte fel és kiözlotta a közpérmagyarországi kerületi futball bajnokságának — melyet a KAC veretlenül nyert meg — díját, 11 ezüst érmét és nyert Bátor Jeno, Korb Géza, Farkas Pál, Boncz Kálmán, Schaffel Mihály, Baltás Zoltán, Baltás Géza, Horváth Gyula, Aszódi Miklós, Bau László és Fehér Sándor első csapatbeli játékosok között. Végül Barcza József mutatót rá a KAC nrgyszabai jubileumi munkatelveire.

Az es élynek külön díszat adott Fáy István főtámp megjelenése, aki ezuttal is bizonyosságot szolgáltatott sportszeretéről.

— **Figyelmeztetés.** Azok az adók, akik 1921., 1922 és 1923 években házi, szőlő, vagy földet szereztek, tartoznak beállítás admi vagyonuk és jövedelmükkel illetőleg január 15-ig.

Ország-világ.

Ma kezdődött meg az Ulain ügy tárgyalása. Az ügyész Ulaint és lársát lázadásra való szövetkezéssel vádolja. — A budapesti rendőrség tizenegymillió koronacsempészés ügyében indított nyomozást. A pénzügyminiszter utasított arról a csempészés sűrűsége felderítésére. — A kislántán a kölcsön fejében katonai ellenőrzést követel. — A kormány megkezdte az adójuttatást a behozatal és kivétel felszabadítása ügyében. — A munkások a munkanélküliség közeledő védelmét követelik. — A szegedi egyetem megszigorította numerus clausus alkalmazását. — A egyetemi hallgatók a tandíj csökkentését kérik.

Románia és Szovjetország között tárgyalások indultak meg. — Poincaré engedményeket ígér Németországnak, de a zálogokat nem adja ki kezéből. — Az angol trónbeszéd hangsúlyozza a gazdaságiilag egyenlőtlen országok támogatását. — Bécsben megnyitott az első drótteljes telefonállomás. — Oroszország és Jugoszlávia között szerződés jött létre. Jugoszlávia lemond Fiuméről. — Franciaországban az élet a békebeli állapothoz képest csak négyezeresen drágult.

Farsangi naptár.

Január 19. Jászár-ból az Ur Kaszinóban
19. A tanácsok tevékenysége a Gazdasági Egyesület díszterében.
20. Protestáns Ifjak családi estélye a Prot. Egyesületben.
Febr. 3. A Prot. Ifjak hangversenye a Tisza István Kollégiumban.

HÍREK

Naptár.

1924. január hó 15. Kedd. — Katholikus: Rem. sz. Pál. — Protestáns: Loránt. — Görög-ország: Január hó 2. Szűz. — Izraelita: 5684. év Sebáh 9. — Nap két 7 óra 45 perc, nyugszik 4 óra 33 perc. — Hold két 12 óra 19 perc, nyugszik 1 óra 24 perc.
Időjárás: Lényegesen változó nem várható.

— A vítezi bál fényes sikerrel, mind végig kitűnő hangulattal folyt le. Nemcsak a helyi társadalom kitűnő orgáziájának meg a bál házban az előkelő mulatságnak, hanem a vítezi bál igen számosan. Diszes volt a felvonulás, gondos a rendezés, a hangulat reggeli vidám. A vítezi bál kivételre szép sikere érdekében a legelőbbit Török főhadnagy megszökött.

— **Milyen gazdag Amerika?** Néhány nappal ezelőtt érdekes statisztika jelent meg Newyorkban, amely kimutatja, hogy a dollárok hozzájárulása milyen nagyokkal büszkékedhet. A statisztika szerint Amerika 110 millió lakosának körülbelül 300 milliárd dollár értékű vagyona van. Az amerikai bankok több, mint 40 milliárd betét felelnek ezeknek. Az életbiztosítói társaságok 70 milliárd alapkövetelnek dolgoznak. A földbírókban 24 millió tétel, 40 millió ökr, 40 millió juv és 60 millió disznó van. A kávéforró exportált iparcikkek több, mint 10 milliárd dollárt tesznek ki. Amerika 250 000 kilométer telefonvonalal és 300 000 kilométer sűrűgyónalal rendelkezik. A napoként megjelenő amerikai újságok száma pedig meghaladja a 20 000-et.

— **T. előfizetőinket felkérjük,** hogy amennyiben előfizetési díjjal hírülkésben vannak, szíveskedjenek azt legkésőbb folyó hó 15.ig befizetni, mert ellenkező esetben kénytelenek volnaik a befizetésekről érvényben levő előfizetési díjat beszédelni.

— **Meg lesz hosszabbítva a záróra** a tanácsok január 19-iki tevékenységére is így nem lesz semmi akadályja annak, hogy a közönség a legjobb hangulattal tegye fel együttműködését. A zenét Záróni Lacl elemiért jöhírű zenekara szolgáltatja. A műsor este 8 órákor kezdődik. A teához a szünetnyi Gyenes Mihály cukrászdája szállítja. Belföldi ár, melyben a tea és a sütemény is befigyeltetik, 6000 koronát. Felhívásokat, tekintettel a jótékony célra, köszönettel fogad és hirdaplajnyugtatja a Rendezőség.

— **A KAC közgyűlése** elmaradt, mert a jelen voltak száma nem volt elég. Így csak a közgyűlésre kerülő nagyon fontos tárgyakat vitatták meg. A közgyűlés jövő vasárnap délután 11 órákor lesz megtartva.

— **A városi anyagraktár** hivatalos helyiségébe az eddig nékülőből telefont a városi tanács bevezetette, melynek száma 2. A központtól távol eső irókatáktól így tovább telefonon is lehet érintkezni.

— **A kormány fokozatosan akarja a kivételt és behozatalat felszabadítani.** A külföldi kölcsön nyomában meginduló gazdasági átalakulásban rendkívül fontos szerepe van a kivétel és behozatal felszabadításának, amely az eddig elhangzott kormánynyilatkozatok szerint most már igen rövid időn belül napirendre kerül. Bud János közlekedési miniszternek az a véleménye, e tekintetben, hogy a közlekedés céljait szolgáló mezőgazdasági termények kivételét fokozatosan csak olyan mértékben lehet felszabadítani, amilyen arányban az illető cikkek árai elérték a világpárlási árat.

— **Lengyelországban törvény védli a munkabékeket.** Varsóbeli jelentés: A szenátus tegnapi ülésén 42 szavazattal elfogadta azt a törvényjavaslattal, amely drágasági sztrájkoszármak alapján közelezi a munkásoknak a munkabékek megállapítására s összhangba hozza a keresetet a megélhetés körülményeinek súlyosbodásával.

— **Íroda áthelyezés** Szemző István bank és tőzsdébirományi irókatáktól Belső Széchenyitucs 3. sz. alól, Nagykőrösi utca 5. sz. alá helyezte át.

— **Az állami lakásépítéssel** akéző igen nagy mértékben előre halad és a nagy szabású építkezések tavasszal megkezdődnek és pedig elsősorban a gazdasági érdekeltségek lognak — 40 százalékos államszolgálat — körülményben építkezni.

— **Keskeménten legelőbbit a világyáram.** A Magyar Elektromos Művek Országos Szövetségének hivatalos statisztikája érdekes adatokat közöl a vidéki városokban és községekben megépített villanyáramdíjakról. Tájékoztató jellegűleg megemlíjük, hogy a környékbeli városok jelenleg a következő villanyáramdíjak vannak érvényben. Nagykőrös 240, Csigéd 270, Felegyháza 240, Hidas 300, Szabadcsiszás 400, Kalocsa 300, Jánoshalma 600, Makó 410 K. Mint a statisztikából kitűnik, a villanyáram díja Keskeménten legelőbbit, ahol igen méltányos 200 koronában állapították meg a városi tanács legutóbb az áramdíjat.

— **Három és félmillió munkanélküli** Németországban. A birodalmi közmunkaügyi miniszter kimutatása a munkanélküliségről jesszt adatokat közöl. Ezek szerint november végével a megszállott területeken kerék 2 millió munkás volt kereset nélkül és 600 ezer azoknak a száma, akik csökkentett üzemben dolgoznak, tehát nem keresnek annyit, amiből a legnyomósabban is megélhetniének és munkanélküli segélyre szorultnak. December 1-én a meg nem szállított Németországban a munkanélküliek száma 1 450 000 volt és 1 830 000 a csökkentkeresetű munkás.

— **Megfogyott az őrtállós cseh katoná.** A hírelen beállított erős téniek ilyen áldozata is van. Újváre virradóra éjszaka amikor a hánédők 33 fokkal mutattak, Losonc löporraktáránál őrtállós egyik cseh katonát megfogyott. A felállást végző katonák szerencsétlenül járt bajtársukat már nem voltak képesek életre kelteni.

— **A rémgyenyek áldozata.** Pozsonyban egy Lajos nevű 16 éves kőműves-lanonc egy épülő ház pincéjében felakasztotta magát és meghalt. A rendőrség gyanúsak talált, hogy egy 16 éves gyerek öngyilkosságot követett el és ezért megindította a vizsgálót. A vizsgálat szomorú eredményt járt: kiderült, hogy a fiatal magyar fiu tucatszámra vásárolta a rémgyenyeket és detektívleveleket s ezek olvasásával annyira tönkrojtette az idegét, hogy állandóan bűntudattal és gyilkosokról fantáziált. Édesanyja síva voltta be, hogy a fiu, aki nagyon szeretett olvasni, minden pénzt ponyvafüzetekre költötte. — Tudni kell, hogy a cseh és az oláh hatóságok elfogadta a magyar könyvek bevitelét, nem csoda tehát, ha mind a két államalakulatban példifanul felbujrázott a szennyirodalom. A csehek és oláhok szándékosan mérgeztetik meg ezekkel a ponyvafüzetekkel a serdülő magyar fiatalság lékét.

— **Egeret és ptkányt** biztosan kiírt a huszonhátról készült szabadalmazott "Radikálé írtós-er. Készült: Standard laboratórium Budapest, Kosuthi Lajos utca 14. Kapható: Keskeménten minden gyógyszer-tárban.

— **Nyombában van a rendőrség az Erzsébetvárosi Kőr merénylőinek.** Az Erzsébetvárosi Kőr elleni bombamerénylet ügyében a rendőrség kalandoktól folytatja a nyomozást. A kihallgatások éjjel-nappal tartanak és már is számos rendkívül fontos tényrt állapítottak. A nyomozás érdekében egyelőre semmi sem hozható ezekből nyilvánosságra. A rendőrségnek az a célja, hogy a merénylővel gyanúsítottak valamennyisét felleljenül olyan tárgyi bizonyítékokat produkáljon, amelyek minden tagadást és allokodást lehetetlenné tesznek. Éppen ezért kórá meg az a hírszerelő, hogy egy-két nap kérdése a nyomozás sikeres befejezése. Erőteljesen szerial az eredmény a hét végéig elött aligha várható.

Birtokvitatózások.

Kormos Mihály ágasegyházi 56 hold 960 négyzetölérű legelőt, sző őjt megvette Budahazy Mikó 25 millió K.

Ó. Kovács László és neje Török Eszter ágasegyházi 8 hold 507 négyzetölérű erdei megvette Mézes Mihály és neje Dák Teréz 7 500 000 K.

Polló László csáskányonai 380 négy szőlő szőlőt megvette óv. Rományi Béáné Losonczy Margit 2 500 000 K.

SZÍNHÁZ

Hampel Ilonka

vendégszereplése adott tartalmat a színház három utolsó napjának. Pénteken, szombaton és vasárnap az ő istenidőlté, igaz-
vérig magyar művészi tehetségének diadalmas megnyilvánulását ünnepelték a Katona József-színház szűfői széksorai, tömöri pályái. Hampel Ilonka esodlatossan szép, minden ezemei arnyalatt tömennyés finomsággal és hajlékonysággal kifejező éneke és jálékművészete olyan alakításokat produkált, amilyenekre mindeddig hiába vártunk a kecskeméti színpadon. Hangja tisztá ércéről hol buji tömörségének pompájában, hol lágyágának lehetetszerűen finom skálájában csendültek fel a Bab herceg, a Hazudik a muzikászok és a S, bill szebbnél szebb művomaai. Hampel Ilonka búske lehet e három előadásra, a direktió pedig Hampel Ilonkára, akiket elragadóan bájos egyénisége már rég megtalálta az utat a kecskeméti közönség szívéhez. Az a sok sok lelkes taps, az a szeretelmes, meglátó ünneplés, akarmilyen szép volt is, csak igen gyenge elismérése Hampel Ilonka nagyogó művészetének, melynek igazi értékelésére nem mondhatunk másat, mint azt, hogy az arany arany másrad mindig. (Hj.)

A három grácia, a Fővárosi Operett Színház diadalmis sikerű revüoperettje lesz a színház legközelebbi üdönása. A lérsulat nagy ambicióval készült a bemutatásra, amelynek fényes sikerét előre biztosítja az előadók szépség, amellyel a direktió a darabot kiálította. A nagyszarú dekoráció fénypontja a színpad elején felállított hinta lesz, smeyen pászir reflektorfényben repül be a primadonna a nézőterre. Mint értesülünk, a színházi pászir elővételeiben fogja ársutani a Három grácia légyei.

A diákosk önéretele. Abból a meglátó ünneplésből, amelyben Hampel Ilonka részestelte a közönség mind a három napon, a szűfőlásig meglátó diák-állóhely is tekintélyesen kivette a részét. A diákok sohasem érdekébből tapsolnak, az ő tapsuk szűfőből, szeretetből fakad és éppen ezért nagyon fájás-nasán érintette őket az, hogy a »Hazudik a muzikászok« előadásán »hivatalos« helyről utasított kaptak, hogy »ne üvöltsenek sakálók módjára.« A tapintatlan figyelemzetelés egy cseppet sem illik bele az est hangulatába, de elérték vele annyit, hogy utána »lémetek a diákhely. A fiúk sok néki lenyelték a keszűségeit, de előadás végén, mikor utóljára gördült le a függöny, amikor már senkinek sem bántotta a fülét az »állati üvöltés«, egy tömegben maradt helyén a lelkes kis szereg és olyan tapsot vágott ki, amilyen mikor honapszámra nem lehet hallani a színházban. És mikor még egyszer kijött a »Jutka« a függöny elé, hogy meköszönje a kedves ünneplést, volt e boldogabb valaki a színházban, mint a diákhely kövönse...

Színhalmi műsor:

Hétfő B) bérlet *Rang és mód* Fáy Szeréna a budapesti Nemzeti Színház művésznője felléplével.

Kedd A) bérlet *III. Richárd*, Shakespearé ciklus IV. — Fáy Szeréna felléplével Szerda B) bérlet *Diadalmas asszony*, operettüdönás.

Csütörtök A) bérlet *Diadalmas asszony*, operettüdönás.

Péntek B) bérlet *A három testőr*, Herczeg Ferenc boházata.

Szombat A) bérlet *Cigányprimás* operett.

Városi Mozi.

Hélfőn és kedden

Csak 16 éven felülieknek.

Örvénytánc.

Egy művésznő regénye 5 felvonásban

Főszerepben:

Elsőné Hammerstein.

A zátony.

Egy házasság regénye 5 felvonásban.

Főszerepben: Klara Kimball Jung.

Heti műsor:

Hélfő-kedd: Örvénytánc és A zátony.
Szerda csütörtök: Megszűnt a föld.

JÓZSDE

Terményidőszakó hivatalos ársúfolyás:
Buzó 76 kg-os, felszavított 123 000—125 000 pestimegyei, dunántúli 122 000—125 000, 79 kg. felszavított 125 000—127 000, pestvidéki, és tejterméket 124 000—126 000 K. 1929
94 000—95 000, sórápa 98 000—103 000, takarmánypápa 95 000—98 000, zab 105 000—106 000 tengeri 94—95 000 korona 100 kg ként.

A devizaközpönt hivatalos ársúfolyás

EGY DARAB	HAVYAR KORONA
Nápolon arany	100 000
Angol font	123 450—135 800
Dollár	28 950—31 850
Francia frank	1390—1530
Svájci frank	5090—5500
Német márika	
Lengyel márika	
Római lei	146 00—161 00
Cseh korona	840 00—925 00
Szerb diák	322 00—354 00
Olasz lira	1270 00—1395 00
Osztrák korona	0 40 50—0 44 55

A mai zürichi nyitás:

Zürich: Borsárnyó 0 0207 12
Lapáteljárás és vákó
az Út Kezdeményi Hírlapok- és Nyomda Részvényársáda.

ERTESITEM

a n. é. közönséget és t. rendelőimet, hogy küli- és belsőli szöveteket nagy választékban tartok raktáromban, melyek hol jutányos áron készítek férfi öltönyöket — Hozott kelevései fazonmunkakészítéssel vészhom. Elsőrendű munka! Szolid árak! AUGNER FÜLÖP férfszabó, Nagykörfői utca. 1517

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS MECHANIKUS

Vl, Katona József-ut. 7. sz. alatt.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát: 16 helyi, küti, varrógép, kerékpár stb. kőszítései pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIÁLIS

FEGYVERJAVÍTÁS!

2 jó családból való fiú tanulónak felvételt.

Eladó

Vak Bottyán-utca 16. számú ház felerész. Cím a kiadóhivatalban. 35

30

Takarítónők

felvétetnek a városi (belső) kórházban.

30

Sürgősen eladó

egy szobaház butor. Megtekinthető vasárnap és kedden délelőtti Bányf. ut. 11. 38

Eladó föld.

Nagykörfői határában állomástól circa 8 km. nyire 20 kat. hold szántóföld eladó. Cím a kiadóhivatalban. 39

Eladó szőlők.

Márkásponosi magátólóli 15 percnye egy hold jó hozamú szőlő, rajta levő kunyhóval eladó — Értékzni lehet bármikor a tulajdonostól Horog utca 3. sz. alatt. 25

Eladó két bivaly

és egy erős kocsi. Klapka utca 26. szám. Formádi József. 42

2-3 millió koronával

bíró házaspár szorgalmat után éven át tisztességesen megélt. Cím a kiadóban.

SZABADALMAT

magazet, értékes minden államban ÁRON és MOLNÁR szabadalmi iroda Budapest, VIII. ker. József-kört 9. »Feltalálók Utmutatója« díjtalanul.

Felhívás.

Az Újkécskői Takarékpénztár R. T. közhírré teszi, hogy 1923. évi június hó 20 án megválasztott közgyűlés, miután az idő tartam, amely az intézet alakult, lejárt, az intézet felszámolását rendelte el. Mivel a kecskeméti kir. Tőrvényszék C. 144—1923. 30. számú végzésével a fenti közgyűlés határozatát tudomásul vette, felhívja az igazgatóság az intézet feltehető, a kt. 202 §-a értelmében, hogy neami követelést az intézetel szemben ezen felhívás harmadikkor megjelenéséig, számított 6 hó alatt a megválasztott felszámoló bizottságnál érvényesítéssel végezt jelentésk be.

Az igazgatóság.

Ház- és földeladás.

Néhai Gyula i Pál hagyatékához tartozó Árok utca 41. számú ház és a Talfi-utón a Kottisnky-villa szomszédságában fekvő 4 kishold területű föld parcella, mely zöldés-gesnek kiválón alkalmas, szabadkiválbi eladó. Felvilágosítás nyertető az örökösök-nél Bányf-utca 7. sz. al. 11.

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT

Telefon 265 Tiringér múlakatos, Mikes-utca 3—5 szám. Telefon 265

Készít: mű, építel és vasszerkezeti munkákat, autó, motor-gőz gép és mezőgazdasági gépjavitásokat.

VARRÓNÓ

ajánlja magát, házhoz is megy.
Női ruhákat, valamint női és férfi
FEHÉRMŰT találatosan és ju
tányosan készit. — IV. Császy utca
14. szám alatt (az udvarban balra).

+ SÉRVKÖTŐK + HASKÖTŐK +

mérték után 1 nap alatt készílnék.

Művek, műbák és orthopédiai kész
lékek gyártása. — Kötszerek, ligetörök,
lármérők és az összes betegpótlási és
cseresemóplálási cikkek nagy raktár-
készlettel.

Férfi és női különlegességek.
Jó minőség! Olcsó árak!

SOMLO ENDRE

Orvosi műszer és kötszertára Kecskemé
Luther palota (az udvarban balra)

A vörös keresztre ügyeljünk!

ÖNRE IS FONTOS

Festék, fűrés, lack, kefe-
cezet, háztartási és vegy-
szeti cikkek, raffinált gép
olaj és motorolaj, amerikai
hegyerlőgép első rendű
minőségben kapható.

BÓDOG

PESTÉRKARTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U 11.

Árvéresi hirdetés.

A néhai Pető Mártonné hagyatéka ügyé-
ben az érdekeltek kislőruak tulajdonát képező
vegyes ingóságok árvéresi utjánál eladása a
7873—1923 számú árvászéki határozattal
elrendelhető, árvéresi határidővel 1924. évi
január hó 21. napjának reggeli 9 órája
a Nagykörösi-utca 13. szám alatti helyszínre
kitűzött azzal, hogy az árvéresi felhatal-
lás Kecskeméti város közgyőmi hivatalában
az alulírott közgyőmmel megtekinthető.

Kecskeméten, 1924. évi január hó 9. én.

31. Dékány
árvászéki közgyám

SÜRGÖNY!

TURUL cipőraktár KECKSEMÉT

Hozza forgalomba a kül-
dött előrendű kivitelű férfi
fűzős barnasevő ráman va-
rott (Goodyear Welt) cipőket

102.280
koronás árban.

TURUL KÖZPONT
Budapest

Nagy maradék vásár

Feldstein és Deutsch divataruházában

Kéttemplomköz
(Vitéz-féle helyiség.)

meghosszabbítva január 20-ig

Eladásra kerülnek: férfi és női szövetek, velourok,
tricóselymek, zefírek, vásznak, kartonok, grena-
dinok, barchetek, mélyen leszállított árban.

Székhelyhavi INDA-SZESZ

ujból

mindenütt kapható.

Gyártja: Inda-művek, Balázsovis
Sándor Rt. Budapest.

BIHARI

fényképes- és műtermé

teljes berendezéssel eladó

értekezni Széchenyi tér 1. sz. I. em. 1.
Jóismerősöknek, üzviselőknél a néham
később felvételről a negatívát
jutányosan aron átadom.

Házasulandók figyelmébe!

A legszebb, a legjobb s legelőnyben
csakis Kovács Sándor asztalosnál
készülnek, ugyanis: hárs, ebédőli,
ariszobák, konyhaberendezések,
tegnyszobák. Megrendeléseket a leg
jutányosabban elvállal.

Kovács Sándor

építet és műbutor asztalosmester
III. kerület, Matia-utca 16-ik szám alatt

Az összes, műhelyemből kikerült
munkáért jótállást vállalok

Eladó! politurus nehéz tele hálszobába
berendezés világos, olaj-köris.

FUTÓ

SZÖNYEGEK

legelőnybbak

SÉGNER LIPÓT

kárpitonál, Nagykörösi-utca 15.

Kókusz lábbortörők kaphatók.

Kecskeméti Gazd. Gőzmalom és
Gőzfürdő Rt.

Hirdetmény.

Van szerencsénk t. részvényeink
szíves tudomására adni, hogy réze-
nyek elkészültek s azok vállalatunk
irodájában a hivatalos árak alatt az
ideiglenes elismervények beszállítá-
sátá ellenében átvehető.

Az Igazgatóság.

ÉRTESETÉS.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni
a t. rendelőim és a n. e. közönséget,
kogy 40 év óta fennálló szabóüzle-
temhez fűzött

ifj. Buczkó Mihályt

társul veltem. Raktáron tartunk bel-
és külföldi szövetekkel, melyeket a leg
olcsóbb áron s a legjobb dívt szim-
tint létszítunk t. rendelőknek.

Szíves ártfűzést kérve vagyunk
kiváló tisztelettel

BUCZKÓ MIHÁLY ÉS FIA

Talyi tér 17. szám. Ókollégium mellett.

Vas és vasárú!

Minden méretű rádasak és lemezek, valamint
épllet- és bútorvasalások, műszaki cikkek,
olajok, tömítési anyagok és permeterő alkatrészek
a legjutányosabb árti árakon szereshetők be

BIMBÓ ÉS FÜLÖP

vaskereskedésben Vasút-utca. (Ress-féle ház).
Telefon 172. Telefon 172.

ifj. Biró József épület- és disz-mű- BÁDOGOS

VII., Horog-utca 8.

Elvállal minden e szakmába tartozó munkát.

Javításokat jutányosan és pontosan készit.

Építelmunka, tetőfedés, csatornázás stb. egyszerű és díszes kivitelben
Raktáron tart konyhaberendezési és tejgőzadógi cikkekkel, fürdőszoba
berendezéseket stb. — Permeterzőgépeket szakszerűen készit és javit.

Két jó családból való jók tanulókat felvétetik!